

Јавно предузеће „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, на основу члана 20. и 25. Статута Предузећа и закључка Назорног одбора број 011-1104/21 од 14.09.2021.године, упућује:

## **ЈАВНИ ПОЗИВ**

### **за подношење пријава/понуда за збрињавање депонијског гаса**

Позивају се сва заинтересована домаћа или страна правна и/или физичка лица која обављају пословну дјелатност у својству предузетника (у даљем тексту: Понуђач) да поднесу пријаву за учешће у поступку избора партнера (у даљем тексту: Партнер) за збрињавање депонијског гаса од ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука на подручју регионалне депоније у Рамићима (Бања Лука).

#### ***I Увод***

Јавно предузеће „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука у оквиру система за прикупљање и управљање отпадом, испуњава циљеве и функције из члана 3. и члана 4. Уговора о оснивању обављајући дјелатности за које је регистровано, са циљем остваривања прихода и самоодрживог економског пословања.

Управљање „ДЕП-ОТ“-ом, као јавним предузећем на свим нивоима одвија се у новим економским условима пословања који намећу све веће кориштење савремених инструмената пословања, што подразумијева кориштење боље технике и технологије, у складу са савременим достигнућима у области прераде и одлагања отпада.

ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, водећи рачуна о јавном интересу и посебно о интересу заштите животне средине и одговорног пословања, одлучио је да побољша начин на који се врши збрињавање депонијског гаса који у току поступка збрињавања отпада спаљивањем настаје на Депонији у Рамићима-Бања Лука.

#### ***II Збрињавање депонијског гаса***

ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука управља депонијом у Рамићима (Бања Лука) за одлагање комуналног и неопасног индустријског отпада, у којој се збрињава прикупљени отпад. Третманом отпада на депонији долази и до стварања депонијског гаса, због чега ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука расписује јавни позив за правног субјекта који ће вршити збрињавање депонијског гаса, уз могућност искориштавања прикупљеног депонијског гаса и производње енергије из тог гаса на начин који обезбјеђује оптималну корист за тог правног субјекта као потенцијалног Партнера и ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука.

Отпадни гас који настаје као нуспродукт збрињавања отпада има карактер опасног гаса због чега је неопходно да се обезбиједи адекватна стручна и техничка оспособљеност потенцијалног Партнера.

Површина санитарне касете на којој је депонован отпад је око 5 ha и процјењује се да је од 2014. до 1.10.2021. депоновано око 723 380 тона мијешаног комуналног отпада. Просјечни састав депонованог отпада приказан је у табели 1.

Табела 1. Састав комуналног отпада на бањалучкој депонији (у %) (Еуро-Инспект, 2016)

	Средња вриједност	Минимум	Максимум
Папир и картон	25,92	22,25	30,32
Метал	4,02	1	6,11
Лименке	3,6	2,18	6,46
Пластика	5,15	3,28	7,32
Гума	0,51	0,17	1,09
Фолија	3,34	2,55	4,18
ПЕТ	3,05	1,85	4,48
Органски отпад	31,14	24,63	37,86
Дрво	4,25	3,29	5,54
Текстил	2,27	0,87	3,26
Стакло	3,91	2,02	6,26
Грађевински отпад	2,78	0,38	4,35
Анимални отпад	2,38	0,15	5,12
Електронски отпад	1,27	0,12	2,68
Остало	6,41	3,04	10,07

Гас се сакупља из тијела депоније, прекривеног непропусним слојем, кроз подземне перфориране цијеви које су дио гасовода. Сакупљени гас се доводи до бакље гдје се спаљује. Тренутни проток гаса се креће око 300 m<sup>3</sup>/h. Концентрација CH<sub>4</sub> на улазу у бакљу креће се око 30%.

### III Услови за учешће

Право на подношење пријава имају заинтересована лица која су потписала Изјаву о чувању повјерљивих података и који испуњавају сљедеће квалификационе услове:

- 1) право да обавља дјелатност која је у вези са Јавним позивом;
- 2) да потенцијални Партнер није у кривичном поступку осуђен правоснажном пресудом за кривична дјела организованог криминала, корупцију, превару или прање новца, у складу с важећим прописима у Босни и Херцеговини или држави у којој је регистрован;
- 3) уколико је потенцијални Партнер правно лице регистровано код надлежног органа у Босни и Херцеговини испунио обавезе у вези с плаћањем пензионог и инвалидског осигурања и здравственог осигурања, у складу с важећим прописима у Босни и Херцеговини односно прописима земље у којој је регистрован;
- 4) да је потенцијални Партнер испунио обавезе у вези с плаћањем директних и индиректних пореза, у складу с важећим прописима у Босни и Херцеговини или држави у којој је регистрован;

- 5) да потенцијални Партнер није под стечајем или је предмет стечајног поступка, осим у случају постојања важеће одлуке о потврди стечајног плана или је предмет поступка ликвидације, односно у поступку је обустављања пословне дјелатности, у складу с важећим прописима у Босни и Херцеговини или држави у којој је регистрован;
- 6) да потенцијални Партнер има искуство, односно правни, финансијски и пословни капацитет у вези са предметним Јавним позивом;
- 7) да посједује одговарајуће капацитете и искуство неопходно за реализацију послова дефинисаних овим Јавним позивом;
- 8) Да је у задње 3 године остварио минималан укупан годишњи приход од БАМ 3.000.000,00 БАМ (ријечима: три милиона);
- 9) да је у посљедњих 10 година изградио или управља са најмање 2 когенерацијска постројења у укупној инвестицијској вриједности минимално 2.000.000 БАМ;
- 10) да посједује важећу дозволу за обављање дјелатности производње електричне енергије издату од стране Регулаторне агенције за енергетику то јест сагласност у складу са прописима Републике Српске за производњу електричне енергије или друге енергије;

Пријаву доставља потенцијални Партнер који мора испунити горе наведене и остале услове дефинисане у овом Јавном позиву, самостално, у конзорцијуму/партнерству или заједно са ауторизованим подизвођачима.

Под ауторизованим подизвођачем подразумијева се подизвођач којег потенцијални партнер намјерава ангажовати ради реализације пројекта из овог Јавног позива, а који има одговарајућу ауторизацију за вршење потребних радова/услуга.

#### ***IV Потребни документи – докази о квалификованости***

Потенцијални партнери треба да доставе одговарајуће доказе о испуњености квалификационих услова како се наводи у наставку Јавног позива.

##### **A. Правни капацитет**

У сврху доказа о испуњавању услова прописаних овим Јавним позивом потребно је доставити:

1. Доказ о регистрацији у одговарајућим професионалним или другим регистрима државе у којој су понуђачи то јест потенцијални Партнери регистровани или да осигурају посебну изјаву или потврду надлежног органа којом се доказује њихово право да обављају професионалну дјелатност која је у вези са предметом Јавног позива;
2. Увјерење надлежног суда којим доказује да понуђач, као и његовим законским заступницима, у кривичном поступку није изречена правоснажна пресуда којом је осуђен за кривично дјело учешћа у криминалној организацији, за корупцију, превару или прање новца;
3. Увјерења надлежних институција којима се потврђује да је понуђач измирио доспјеле обавезе, а које се односе на доприносе за пензионо и инвалидско осигурање и здравствено осигурање;
4. Увјерења надлежних институција да је привредни субјекат/понуђач измирио доспјеле обавезе у вези са плаћањем директних и индиректних пореза;

5. Увјерење надлежног суда или органа управе код којег је регистрован привредни субјекат/понуђач којим се потврђује да није под стечајем нити је предмет стечајног поступка, да није предмет поступка ликвидације, односно да није у поступку обустављања пословне дјелатности.

У вези са тачком 1. доставља се следећа документација:

- a) за привредне субјекте/понуђаче из БиХ који су привредна друштва / правна лица: актуелни извод из судског регистра, оригинал или овјерена копија, чији датум издавања није старији од три мјесеца рачунајући од дана достављања пријаве;
- b) за привредне субјекте/понуђаче из БиХ који су физичка лица/предузетници: одговарајући документ о регистрацији издат од надлежног органа, према важећим прописима о предузетницима, оригинал или овјерена копија, а датум овјере копије не смије бити старији од три мјесеца рачунајући од дана достављања пријаве;
- c) за привредне субјекте/понуђаче чије је сједиште изван БиХ: одговарајући документ који је издат од надлежног органа, све према важећим прописима државе сједишта понуђача/државе у којој је регистрован понуђач.

#### Б. Кадровски капацитет

Потенцијални Партнер је потребно да достави следеће:

1. Доказ да располаже одговарајућим кадровским капацитетом од најмање 2 инжењера електротехничке струке, као доказ доставити и дипломе;
2. Доказ партнера и/или ауторизованих подизвођача да посједује/у или изјаву партнера и/или ауторизованих подизвођача с којом потврђује да ће ангажовати лице које посједује/у адекватне лиценце за извођење радова и референце, издате од стране надлежног органа јавне власти/вршиоца јавних овлашћења и друге акредиционе документе надлежних тијела Републике Српске (Босне и Херцеговине) неопходне да према Закона о уређењу простора и грађења испуне услове за реализацију пројекта из Јавног позива.

#### В. Пословни - технички капацитет

Потенцијални Партнер је потребно да достави следеће:

1. Референц листа успјешно завршених најмање 2 пројекта изградње когенерацијских постројења на гас у посљедњих 10 година најмање укупне вриједности 2.000.000 БАМ, или да има у свом власништву/управља са тим постројењима;
2. Доказ партнера и/или ауторизованих подизвођача да посједује/у адекватну дозволу за обављање дјелатности производње електричне енергије или друге енергије уколико је таква дозвола потребна, издане од надлежних тијела Републике Српске (Босне и Херцеговине);
3. Доказ или изјава партнера и/или ауторизованих подизвођача да мјерни уређаји који буду инсталирани у производном систему као предмет понуде из Јавног позива посједује/у адекватне акредиционе документе надлежних тијела Републике Српске (Босне и Херцеговине) неопходне према важећим законским прописима и стандардима;
4. Изјава под пуном материјалном и моралном одговорношћу да Потенцијални партнер има искуство с изградњом/управљањем когенерацијских постројења;

5. Изјаву кандидата/понуђача да прихвата предузимање мјера управљања заштитом животне средине и мјера енергетске ефикасности које ће привредни субјекат примјењивати приликом извођења радова.

6. Најмање два писма препоруке.

#### Г. Финансијски капацитет

У сврху доказивања финансијског капацитета потенцијални Партнер је потребно да достави следеће:

1. Пословни биланси из којих је видљив остварен укупан годишњи приход од најмање 3.000.000 БАМ у посљедње 3 године пословања или од датума регистрације, то јест почетка пословања ако је понуђач почео са радом прије мање од три године. Овај услов може испуњавати било који од партнера у конзорцију.

Увјерења надлежних органа достављају се у оригиналу или у фотокопији овјереној од стране надлежног органа јавне власти/вршиоца јавних овлашћења, а документација коју подноси Партнер доставља у оригиналу или овјереној фотокопији.

Сва документација се доставља на једном од службених језика у Босни и Херцеговини, односно преведена на један од службених језика од стране овлашћеног тумача.

Потенцијални партнер мора кумулативно испунити горе наведене и остале услове по овом Јавном позиву, самостално или заједно са ауторизованим подизвођачима.

#### **V Подношења пријава на Јавни позив**

Јавни позив по објављивању у средствима јавног информисања (веб страница ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, једним дневним новинама које се дистрибуирају на територији Босне и Херцеговине) и Службеном гласнику Републике Српске и остаје отворен 15 дана од посљедњег објављивања у неком од наведених гласила.

Пријава и пратећа документација то јест понуда се подноси у једном примјерку, на једном од језика конститутивних народа у Босни и Херцеговини, односно преведена на један од службених језика од стране овлашћеног судског тумача у оригиналу или овјереној копији. Пријава са пратећом документацијом се подноси у писаној форми, у затвореној коверти, са назнаком:

„Јавни позив за подношење пријава ради збрињавања депонијског гаса на Депонији у Рамићима-Бања Лука. Н/Р предсједника Конкурсне комисије“.

Пријаве се достављају поштом или непосредном предајом на шалтер за пријем поште најкасније до 15h:

ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука  
Булевар Живојина Мишића 23  
78000 Бања Лука.

На полеђини коверте обавезно навести назив и адресу подносиоца понуде.

Сваки понуђач може поднијети само једну понуду и није допуштено достављање алтернативне понуде. Валидност понуда је 60 дана од рока за подношење понуда. Понуда мора бити потписана од стране овлашћеног лица понуђача.

Неблаговремене, недопуштене и непотпуне понуде неће се разматрати.

## **VI Елементи за оцјену пријаве/понуде**

Потенцијални партнери који су према оцјени Конкурсне комисије испунили квалификационе услове Јавног позива треба да доставе понуде које ће садржати доказе о испуњавању услова наведених у овом Јавном позиву.

Као дио понуде, понуђач мора ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука приложити и:

1. Идејни план,
2. Бизнис план за следећих 20 година у којем ће бити обухваћено образложење унапређења услуге и збрињавања депонијског гаса.

Идејни план мора, између осталог, садржавати следеће:

1. Идејно рјешење са технологијом.
2. Динамички план са роковима за пројектовање (израда пројекта за грађевинску дозволу, добијање одобрења за грађење),
3. Динамички план за изградњу, технички пријем и пуштање у рад постројења за збрињавање депонијског гаса, те израду пројекта изведеног стања и добијање употребне дозволе.

Понуде ће се оцјењивати с аспекта цијене коју је Понуђач спреман платити ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука за сваки MWh корисне енергије произведене из депонијског гаса. Корисна енергија је енергија коју понуђач произведе из депонијског гаса и коју понуђач успије продати на тржишту, те из ње остварити приходе. Произведена енергија, која ће бити искориштена за рад самог когенерацијског постројења није урачуната у то, као ни енергија, која уопште није искориштена.

Критеријум за оцјењавање биће највиша понуђена цијена за MWh Корисне енергије. Дакле ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука ће се одлучити за понуђача, који понуди највећу фиксну цијену за сваки произведени MWh Корисне енергије.

Понуђена цијена израчуната је на темељу гарантоване откупне цијене за електричну енергију произведену из обновљивих извора у ефикасној когенерацији за депонијски плин у когенерацијском постројењу до 1 MW (0,0632 KM/kWh) (у наставку Референтна цијена), која је дефинисана Одлуком о висини гарантованих откупних цијена и премија за електричну енергију произведену из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији изданој 26. марта 2020. године од стране Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, Требиње.

Фиксна цијена за сваки произведени MWh Корисне енергије, коју понуди најбољи понуђач, сваке ће се године (најкасније до 30.01. за следећу годину) пропорционално

усклађивати са промјеном Референтне цијене, дефинисаном Одлуком о висини гарантованих откупних цијена и премија за електричну енергију произведену из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији усвоји Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, Требиње.

ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука задржава право да тражи додатна појашњења од Потенцијалних партнера који су према оцјени Конкурсне комисије испунили квалификационе услове.

Пријаве на јавни позив разматраће Конкурсна комисија која је одлуком ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука формирана за потребе овог Јавног позива.

Задатак Комисије је да у складу са утврђеним условима и критеријумима размотри и оцијени пријаве, то јест понуде субјеката на Јавни позив, као и да сачини приједлог ранг-листа пријављених привредних субјеката, те предложи доношење одлуке о избору Партнера за збрињавања депонијског гаса на Депонији у Рамићима.

## ***VII Оцјена пријава и обавјештавање о резултатима***

Конкурсна комисија ће приступити прегледу и оцјени благовремено пристиглих понуда одмах по истеку рока предвиђеном за достављање понуда. Пријаве које не испуњавају кумулативно све наведене услове у Јавном позиву, неће се узети у разматрање.

Поступак провјере квалификације понуђача и оцјена понуда проводе се на затвореним сједницама Конкурсне комисије, примјеном критеријума дефинисаних у Јавном позиву.

Уколико се испуне сви услови ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука ће обавијестити све пријављене привредне субјекте у року од 5 дана од доношења одлуке о избору Партнера, али не касније од истека рока за валидност понуда.

По доношењу одлуке о избору Партнера, приступиће се потписивању уговора којим би ће се регулисати међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна, а нарочито: динамика улагања и реализација, начин управљања постројењем и друга релевантна питања.

## ***VIII Одрицање од одговорности***

ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука задржава право да обустави поступак Јавног позива, као и да измијени и допуни елементе овог Јавног позива и не сноси било какву одговорност за евентуалне трошкове или штету које би таква обустава или измјена проузроковала било ком понуђачу, изабраном стратешком партнеру или трећим лицима.

У случају да најкасније до 30 дана од почетка преговора не буде постигнута сагласност између изабраног понуђача и „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука у погледу Уговора којим ће се регулисати међусобна права и обавезе, поступак по Јавном позиву ће се обуставити, а

изабрани понуђач и ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука ће бити слободни од било каквих обавеза и трошкова повезаних с овим Јавним позивом.

### ***IX Обавезе и права потенцијалног Партнера***

Понуђач који буде одабран од стране ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука као Партнер закључиће Уговор о збрињавању депонијског гаса којим се уређују међусобна права и обавезе уговорних страна.

Партнер је обавезан да:

- да врши прихват, односно искориштавање депонијског гаса у периоду који ће бити прецизиран Уговором о збрињавању депонијског гаса, а који ће се закључити са ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука
- да ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. плаћа у понуди наведени износ у БАМ за сваки MWh произведене Корисне енергије у складу са Понудом.
- да изгради систем на начин, који омогућава најефикаснију производњу Корисне енергије уз право да користити дио већ постојеће опреме и/или система, који је на локацији већ изграђен, ако исти одговара техничким стандардом Понуђача и омогућава ефикасно коришћење депонијског гаса;

Партнер има право да:

- збрињава и користи сав депонијски гас који настаје на Депонији како у већ постојећим тако и будућим санитарним ћелијама за вријеме трајања периода од 20 година са могућношћу продужења рока трајања уколико се обе стране с тиме сложе.

ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука је дужан управљати Депонијом и бринути о постројењима која су у његовој надлежности као што је то чинио и до сада, те обезбиједити континуитет и очување права Партнера у случају правног сљедништва или промјене власника Депоније.

### ***X Питања и додатна појашњења***

За сва питања у вези са овим Јавним позивом, заинтересована лица могу контактирати, на српском или енглеском језику, путем емаил адресе за Конкурсну комисију, е-маил:

\_\_\_\_\_

Конкурсна комисија задржава право да тражи додатна појашњења и документацију од потенцијалних Партнера.

### ***XI Други подаци од значаја за спровођење поступка***

Документација која не испуњава формалне услове неће бити узета у разматрање, док се пријава и приложена документација не враћају подносиоцу пријаве.



ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука неће давати никакве гаранције или средства обезбјеђења Потенцијалним партнерима који су према оцјени Конкурсне комисије испунили квалификационе услове.

ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука може за представнике свих заинтересованих привредних субјеката/понуђача, организовати посјету мјесту извођења услуга и радова како би се омогућило да се сви понуђачи упознају са свим информацијама које су неопходне за припрему пријава/понуда, а по претходном договору са заинтересованим привредним субјектима/понуђачима.

Долазак на наведено мјесто посјете/прегледа потребно је најавити писаним путем факса или е-маил-а у примјереном року прије истека важења Јавног позива како би се посјета/преглед могао договорити појединачно са свим заинтересованим субјектима/понуђачима. ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука ће заинтересованим привредним субјектима/понуђачима издати писану потврду о извршеној посјети/прегледу.

У случају сумње о постојању околности везаних за способност потенцијалног Партнера, ЈП„ДЕП-ОТ“д.о.о. Бања Лука се може обратити надлежним органима са циљем прибављања потребних информација у предметном поступку.

За привредне субјекте чије је сједиште изван Босне и Херцеговине не тражи се посебна надовјера докумената.

## ***XII Прилози Јавног позива***

Саставни дио Јавног позив представља образац изјаве о повјерљивости који су дужни да потпишу сви понуђачи у циљу учествовања у поступку избора потенцијалног Партнера.

Број: \_\_\_\_\_

Датум: \_\_\_\_\_

КОНКУРСНА КОМИСИЈА

Предсједник

## ИЗЈАВА О ПОВЈЕРЉИВОСТИ

У складу са јавним позивом објављеним у \_\_\_\_\_ (у даљем тексту: „Јавни позив“) , као овлашћени представник \_\_\_\_\_ (у даљем тексту: „Потенцијални партнер“), изјављујем да ћу:

- а) Све податке који ми буду учињени доступним у вези са овим јавним позивом (у даљем тексту: „Подаци“) третирати као повјерљиве, осим Података који су јавно доступни;
- б) Податке користити искључиво за сврху припреме и достављања пријаве и понуде у складу са Јавним позивом, односно да их нећу користити ради остваривања личних или туђих интереса или у друге сврхе које нису уређене Јавним позивом;
- в) Податке, осим Података који су јавно доступни, нећу саопшћавати лицима која нису потписала одговарајућу изјаву о повјерљивости без претходно прибављене изричите писане сагласности ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука;
- г) Одговорати ЈП „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука за непоштовање обавеза преузетих овом изјавом, у складу са позитивним прописима Републике Српске.

Потпис Понуђача:

\_\_\_\_\_